
令和５年度 学校評価アンケート（児童）
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１.わたしは、学校にくるのが たのしみです。
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２.わたしは、じゅぎょう中、すすんで 学しゅうをし

ています。
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３.わたしは、じゅぎょうが よくわかります。

52.7%

56.3%

32.3%

32.7%

11.4%

9.0%

3.6%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前期

後期

前期 後期

1 52.7% 56.3%
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４.わたしは、じゅぎょう中、ともだちと「はなしあ
い」「まなびあい」をつうじて学しゅうしています。

34.7%

30.7%

28.7%

30.2%

24.6%

25.6%

12.0%

13.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前期

後期

前期 後期

1 34.7% 30.7%

2 28.7% 30.2%

3 24.6% 25.6%

4 12.0% 13.6%

５.わたしは、じゅぎょう中、じぶんの いけんや か

んがえを すすんで はっぴょう しています。
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６.わたしは、学しゅうの やくそくを まもっていま

す。（はっぴょうのしかた、はなしのききかた、ノー

トのつくりかたなど）
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７.わたしは、まい日 かてい学しゅうを おこなって

います。（てい学年２０ぷん、中学年４０分、高学年

６０分）
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８.わたしは、すすんで どくしょを しています。
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９.わたしは、おおきなこえで、げんきな あいさつを

しています。
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3 17.4% 17.6%

4 5.4% 3.0%

１０.わたしは、おおきなこえで、「はい」とへんじを
しています。
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１１.わたしは、ともだちと なかよくしようと つと

めています。
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4 10.2% 9.0%

１６.わたしは、まい日 そとで げんきに あそんで

います。
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2 35.9% 39.2%

3 8.4% 3.5%

4 3.0% 1.5%

１２.わたしは、あいてのことを おもいやって、かい

わや、こうどうを しています。
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１３.わたしは、「もくどう」をまもって そうじに

とりくんでいます。
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１４.わたしは、はなや いきものの いのち、ものや

どうぐを たいせつにしています。
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4 1.8% 0.5%

１５.わたしは、こうつうルールをまもり、あんぜんに
とうげこう しています。
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１７.先生がたは、よいことをしたときに ほめてくれ

ます。
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１８.先生がたは、いのちのたいせつさや けんこう・

あんぜん についての はなしをしてくれます。
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１９.わたしは、４がつから くらべて「できる」こと

が ふえています。
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２０.わたしは、笠間（ちいき）の よさを みつけて

います。
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